
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Ex. mo  Sr.º Presidente da Assembleia da República 

Considerando que:

1 – Durante o anterior Governo a temática do desemprego e a análise profunda da sua realidade

foi uma das prioridades do Ministério da Solidariedade, Emprego e Segurança Social

2 – Nesse sentido, foi possível ao anterior executivo deixar, quando cessou funções, uma taxa

de desemprego mais baixa do que a que encontrou, quando iniciou funções.

3 – O desemprego é uma realidade que não é homogenia em todo o território nacional, quer

seja entre o continente e as ilhas, quer mesmo entre os vários distritos, nomeadamente entre o

litoral e o interior.

4 – Assim, torna-se necessário que, para que se perceba a realidade global e específica do

desemprego, se conheçam os números discriminados, quer por distrito, quer pelas

particularidades de cada desempregado.

5 – O CDS será sempre coerente, quer quando está a exercer funções executivas, quer quando

está na oposição, onde lhe cabe, entre outras, a tarefa de fiscalização do Governo,

nomeadamente da implementação no terreno das medidas protagonizadas.

Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alíneas d) e e) da Constituição, e as normas

regimentais aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º, n.º 3 do Regimento da Assembleia da

República, que fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;

O(a)s Deputado(a)s do CDS-PP, abaixo-assinados, vêm por este meio perguntar ao Ministro do

Trabalho, Solidariedade e Segurança Social, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e

fundamentos que antecedem:



Relativamente ao distrito de Aveiro:

Qual o número de desempregados e a taxa global de desemprego registada em Janeiro e a

comparação homóloga?

•

Qual o número de desempregados e a taxa de desemprego jovem registada em Janeiro e a

comparação homóloga?

•

Qual o número de desempregados e a taxa de desemprego de longa duração em janeiro e a

comparação homóloga?

•

Qual o número de desempregados e a taxa de desemprego de desempregados que auferem

subsídio de desemprego?

•

Qual o número de desempregados e a taxa de desemprego de desempregados que auferem

subsídio social de desemprego?

•

Qual o número de desempregados e a taxa de desemprego de desempregados que não

auferem nem subsídio de desemprego nem subsídio social de desempego?

Palácio de São Bento, quinta-feira, 24 de Março de 2016

Deputado(a)s

NUNO MAGALHÃES(CDS-PP)

TELMO CORREIA(CDS-PP)

CECÍLIA MEIRELES(CDS-PP)

HELDER AMARAL(CDS-PP)

FILIPE LOBO D' ÁVILA(CDS-PP)

ANTÓNIO CARLOS MONTEIRO(CDS-PP)

VÂNIA DIAS DA SILVA(CDS-PP)

PEDRO MOTA SOARES(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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